

## China Forum: Working with China in the Global Market

### 中美合作面面观

〔亚省华联供稿~董志新报道〕亚利桑那州立大学孔子学院 ( ASU CI ) 以及亚利桑那华人华侨联合总会 (ACUA)于9月18号在ASU 坦佩校区主办了免费面向全体公众的中美文化论坛《中美合作面面观》。活动于下午3点在ASU MU大楼的Turquoise 会议厅 ( 220 ) 热烈举行。宽敞的会议大厅很快被接踵而至的与会听众占满，很多稍后到的听众甚至站在后排，倾听嘉宾的演讲。此次活动反响热烈，大约有250余位来自亚利桑那州社会各界人士，还包括众多的当地华人华侨和中国留学生都前来参加这次盛会。主要演讲嘉宾主要有来自英特尔中国公司 ( Intel China ) 总经理陈伟先生，来自大凤凰城地区经济理事会的Rudy Vetter 先生，以及来自亚利桑那太阳科技公司 ( Suntech ) 的总经理刘皎彦先生 ( Jerry Liu )。中国驻洛杉矶总领事馆陈准民参赞在本次大会上做主旨发言。接下来，ASU孔子学院院长司马德琳教授 ( Professor Madeline K. Spring ) 概述了本次论坛的相关内容。

在下午的论坛中，发言人分享和讨论了有关发展中美经济交流与融合的经验和策略。来自英特尔中国公司的陈先生介绍了他在中国的工作经验和对中国发展的认识。他先介绍了英特尔公司在中国的发展情况，从1985年英特尔进入中国以来，现在已经发展到在中国16个城市拥有8000名员工。这样的飞速发展，英特尔特别需要协调在快速增长的环境下面临的机遇和挑战，以及保证可持续盈利的最佳方法。更为重要的是，身为企业管理人的他给青年人提出了一个非常精辟的论断，就是必须均衡发展自身三方面能力从而获得事业成功，这三方面主要是指专业技能，交流沟通能力以及领导能力。陈先生对中国的未来充满信心，他认为中国正处在转型期，营销策略正在从数量转变到质量，随着质的提高，中国一定有很光明的前程。

第二位发言人Vetter 先生的演讲题目是《亚利桑那，新西岸--地域经济怎么为中国公司创造有利的竞争条件》。Vetter 先生介绍亚利桑那州拥有吸引中国投资者的很多优厚条件，其中包括巨大的消费市场和人才资源。就大凤凰城地区而言，高等教育发展相当成熟，拥有亚利桑那州立大学，Maricopa社区大学以及Thunderbird全球管理学院都为各行各业提供丰富的管理型人才。同时，亚利桑那州有很多创新企业和极具吸引力的商业环境。比如说，亚利桑那有众多的半导体企业，提供了近两万七千个工作岗位。总体来说，亚利桑那拥有吸引中国公司在亚利桑那投资的有利竞争条件和鼓励措施，他对此的现状和前景都充满信心。

第三位发言人刘先生是亚利桑那那太阳科技公司 ( Suntech ) 的总经理，他带来他的团队给与会听众介绍了太阳科技公司的发展。首先他介绍了太阳科技公司选择亚利桑那地区发展原因。太阳科技公司在美国选择投资地点的时候，是经过漫长而且精密的考察，先从美国17个州逐渐缩小选择范围，然后锁定四个州不断的衡量，亚利桑那州最终击败竞争对手纽约，德克萨斯以及俄勒冈，成为太阳科技全球第三个厂址选择地。现在，太阳科技已经在亚利桑那

Goodyear厂区投资近一千万美元。作为回报，亚利桑那州政府也为太阳科技公司（Suntech）的发展提供到了很多激励措施，推动了太阳科技公司的发展。太阳科技公司（Suntech）是2010年成立于亚利桑那州的中国公司，它是全球最大的光电压太阳能板的生厂商。刘先生将讨论为什么太阳科技选择凤凰城地区，以及对其致力于美国以及全球太阳能产业的发展表示乐观的原因。

三位发言人的演讲都受到热烈欢迎。接下来，是观众提问的时段，与会听众热情的表达对此活动的赞许，同时提出了自己对中美经贸发展的看法，并且与演讲嘉宾互动讨论，整个论坛的氛围热烈有序，听者都表示收获颇丰。

本次文化论坛结束后，ASU孔子学院、ASU国际语言文化学院，以及亚利桑那华人华侨联合总会在MU楼的亚利桑那舞会厅（Arizona Ballroom）联合主办了中国中秋国庆招待会。同时，还展出了ASU孔子学院主办的绘画比赛中的优胜作品，受到了与会观众的热烈欢迎。特别感谢论坛规划委员会主席Tony Tam、Fannie Tam, [亚利桑那华人华侨联合总会](#)董事会和志愿者的支持，使本次中美文化论坛活动大获成功。

